



# Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 139 (24879) 26 августа 2008 года вторник

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

# Когда цель ясна — и дело спорится

В пятницу 22 августа, на финише жатвы, губернатор области Е.С. Строев побывал с рабочей поездкой в северо-восточных районах области, где ознакомился с ходом уборки зерновых культур и осеннего комплекса полевых работ, а также реализации местных программ развития животноводства. В поездке приняли участие первый заместитель губернатора области В.А. Кочнев, заместители губернатора и председателя коллегии области, руководители департаментов, управлений и служб области.

Началась поездка с полей Мценского района. Уже на границе губернатора встречали глава района, а также руководители агрохолдингов и других сельскохозяйственных предприятий, работающих на мценской земле.

— На сегодняшнее утро убрано 96 процентов посевных площадей зерновых культур. Их средняя урожайность составляет 33 центнера, — доложил И.А. Грачев. — Лучший результат по отдаче полей — у агрофирмы «Мценская», где на круг снимают по 55 центнеров зерна.

— Какие культуры особенно порадовали? — поинтересовался губернатор у руководителя ОАО «Агрофирма «Мценская».

— Все, Егор Семенович, — отвечает Н.А. Жернов. — Даже яровая пшеница дала по 53 центнера с гектара. Правда, по клеювке мы немного недоработали, пожадничали средств, вот и получили пшеницу в основном четвертого класса.

— В таких вещах ошибаться нельзя, — заметил Е.С. Строев. — Мы так часто и говорим о дополнительных некорневых подкормках азотом пшеницы, в первую очередь озимой, чтобы сельхозтоваропроизводители помнили о важнейшем агротехническом приеме, который заметно повышает качество зерна. Иначе, сэкономив копейку, можно рубль потерять.



— Что покажете сегодня? — вновь обращается губернатор к руководителю агрофирмы. — У вас всегда какие-то новшества, до которых другие еще не доросли.

— Жатву мы уже закончили, а вот ознакомиться с новой технологией освобождения полей от пожнивных остатков многим было бы интересно.

Несколько километров по пыльным проселкам, и вот мы на краю обширного поля, засеянного рядами невысоких аккуратных тюков с измельченной соломой. На поле работала погрузчик, загружая солому в кузов

КамАЗа-длинномера. Вдалеке двинулся трактор «Джон Дир», сагрегаированный с пресс-подборщиком необычной формы, из чрева которого и выполняли один за другим эти тюки.

Управляющий Воинским отделением агрофирмы «Мценская» В.Н. Силаев рассказал (на снимке), что этот агрегат способен тюковать любые пожнивные остатки, при необходимости измельчая их, на 5—6 гектара за час. Его высочайшая производительность позволила высвободить несколько рулонных пресс-под-

борщиков, а также часть транспортной техники, ведь в связи с тем, что тюк имеет прямоугольную форму, одна автомашинка КамАЗ за рейс может перевезти 6 тонн соломы, или в три раза больше, чем при технологии рулонного прессования соломы. Е.С. Строев тепло поблагодарил механизатора пресс-подборщика «Биг Пак» В.П. Шабанова, который успел затюковать 1270 тонн соломы и всего за одну послеуборочную декаду запрессовал более 2000 тонн соломы.

— Мы видим здесь настоящую

технологическую революцию в самом тяжелом деле — в подготовке полей под будущую пахоту, а также в заготовке кормов, — обратился губернатор к участникам рабочей поездки, — когда один механизатор и один агрегат справляются с таким объемом работы, который раньше выполняло целое механизированное звено. Берите эту технологию на заметку и думайте, как обеспечить ей самое широкое распространение.

(Окончание на 2-й стр.)

## Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о ходе реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в Мценском муниципальном образовании.

По информации главы города А.М. Фокина, в 2006—2007 годах практические мероприятия в рамках реализации ПНП «Здоровье» выполнены на сумму более 50,8 млн. рублей. Поступило значительное количество медоборудования, обновлен парк автомобилей службы скорой медицинской помощи. На полученном оборудовании произведено в общей сложности около 144 тысяч обследований.

Повысилась доступность высокотехнологичной медицинской помощи. Активно проводятся вакцинация, дополнительная диспансеризация населения. Сократилось время ожидания бригад скорой медицинской помощи: в городе — до 12—15 минут, в сельской местности — до 30 минут.

В рамках реализации программы «Родовой сертификат» с 2006 года в Мценскую центральную районную больницу направлено около 10,5 млн. рублей.

Рост заработной платы у специалистов узкого профиля составил около 90%, у среднего медперсонала — около 70%. На 1 июля средняя зарплата участковых врачей района составила более 22 тыс. рублей, участковых медсестер — свыше 11,3 тыс. рублей, врачей скорой помощи — около 14,8 тыс. рублей, среднего медперсонала скорой помощи — 11,7 тыс. рублей.

За два года повышение

квалификации прошли 252 медработника.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор позитивно оценил ход реализации ПНП «Здоровье», подчеркнув, что вопрос его эффективного выполнения и впредь должен являться одним из важнейших для всех уровней власти.

Следует расширять возможности предоставления гражданам высокотехнологичной помощи. Техническое и технологическое переоснащение сферы здравоохранения позволило уже на настоящем этапе значительно повысить качество и доступность медицинских услуг, выявляемость заболеваний на ранней стадии.

Губернатор подробно остановился на вопросах укрепления кадрового потенциала учреждений здравоохранения, социальной защиты медработников.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о работе правового управления аппарата губернатора и коллегии области.

С информацией выступил начальник правового управления И.В. Валешин.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул необходимость дальнейшего совершенствования нормотворческой деятельности. Это является одной из основ формирования правового государства, где все возникающие споры разрешаются на основе четкой законодательной базы.

В заседании коллегии области принял участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин.

Пресс-служба губернатора.

## «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

# Нет — геноциду народов Южной Осетии и Абхазии! Американских жандармов — к ответу! Саакашвили — под суд!

21 августа в редакции газеты «Орловская правда» состоялся «круглый стол» на тему «Геноцид осетинского народа. Информационная война против России», в работе которого приняли участие представители общественных организаций г. Орла и области, журналисты орловских СМИ.

4—5-я стр.



## Миллион за новаторство

В том, что средняя школа № 35 города Орла станет обладательницей заветного президентского гранта в миллион рублей, мало кто сомневался. Великолепный педагогический коллектив, авторские методики работы, высокие результаты школьников в учёбе, спорте, творчестве — что ещё нужно для уверенной победы в конкурсе среди лучших инновационных общеобразовательных учреждений?

(Окончание на 2-й стр.)

## «Родине» — 20!

В этом году российскому историческому журналу «Родина» исполнилось 20 лет. По признанию многих специалистов, сегодня это одно из самых авторитетных и читаемых отечественных исторических изданий, на страницах которого публикуются и ведущие историки страны, и молодые ученые из разных регионов России. Много внимания журнал уделяет вопросам развития культуры, возрождения духовных ценностей.

В настоящее время учредителями журнала являются Правительство Российской Федерации и Администрация Президента Российской Федерации. Создан попечительский совет, в рамках которого развивается сотрудничество редакции с регионами. Председателем попечительского совета журнала «Родина» является губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Предлагаем вниманию читателей материал, подготовленный нашими московскими коллегами, посвященный 20-летию журнала.

(Окончание на 3-й стр.)

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### В ЛИВНАХ ПОБЫВАЛ ОЛИМПИЙСКИЙ ЧЕМПИОН

Ливны в визитом посетил олимпийский чемпион по боксу в супертяжелом весе Александр Поветкин.

Как сообщает газета «Ливенская провинция», визит спортсмена не был официальным; о приезде Поветкина для встречи с воспитанниками ливенской школы бокса СМИ стало известно незадолго до того, как боксер появился в городе.

По словам самого Александра, визит в Ливны вызван стремлением поддержать местную школу бокса, с которой он имеет тесные и давние связи. Поветкин рассказал об этапах своей спортивной карьеры, о перспективах развития бокса в России, а также о возможном объединительном матче с другим чемпионом — украинцем Владимиром Кличко.

### ПОМОЩЬ ДЛЯ ПОСТРАДАВШИХ В ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

Во всех почтовых отделениях почты России начался прием денежных средств от населения

### в помощь пострадавшим гражданам Южной Осетии.

Все желающие могут внести свои пожертвования на единый расчетный счет, открытый министерством труда и социального развития Республики Северная Осетия — Алания. Прием денежных переводов на данный счет осуществляется почтой России без взимания тарифного сбора.

Реквизиты счета для перечисления денежных средств для оказания помощи пострадавшим из Южной Осетии:

Министерство труда и социального развития Республики Северная Осетия — Алания:  
Расчетный счет:  
40410810860340000001  
БИК 040702660  
ИНН банка 7707083893  
Кор счет 30101810600000000660  
В Северо-Кавказском банке СБ РФ, г. Ставрополь.

### НА СЛУЖБУ — НА СЕВЕРНЫЙ КAVKAZ

Вчера в очередную служебную командировку в Чеченскую Республику отправился сводный отряд орловской милиции.

Отправленный отряд — около сорока человек — состоит из сотрудников патрульно-постовой службы и других милиций подразделений. Орловские милиционеры не раз проявляли мужество и героизм при проведении спецопераций, принимали участие в

охране общественного порядка, за что не раз отмечались руководством МВД и УВД области.

Орловские милиционеры будут вести службу в г. Урус-Мартане в течение полугода. Здесь они сменяют своих коллег, срок служебной командировки которых подходит к концу.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Отправляемый отряд возглавил начальник штаба отдельного батальона милиции патрульно-постовой службы В.В. Дугин. За его плечами уже не одна поездка в горячие точки. До места назначения отряд сопровождает заместитель начальника следственного управления Н.М. Прыдкин. Вместе с отрядом в республику отправлена машина с посылками для бойцов орловской милиции, которым до возвращения домой остается еще несколько месяцев.

По сложившейся традиции орловских милиционеров пришли проводить в командировку коллеги по работе, друзья и родственники. На ратную службу бойцов сводного отряда благословила церковь.

### НА ПИОНЕРСКОЙ ОЖИДАЮТСЯ ПРОБКИ

С 31 августа до конца текущего года будет закрыто движение по улице Пионерской в г. Орле.

Это необходимо для продолжения строительства универсальной фундаментальной библиотеки на площади Каменского.

Однако движение будет ограничено не на всем протяжении улицы. Закрытой будет лишь часть дороги шириной 1,2 м и длиной 105 м. Место работ будет ограждено и по согласованию с ГИБДД вдоль маршрута следования транспорта будут установлены необходимые дорожные знаки и указатели.



### ОРЛОВЦЕВ ОДОЛЕВАЮТ «БОЛЕЗНИ ГРЯЗНЫХ РУК»

Еженедельно за помощью в медицинские учреждения города и области обращаются свыше 100 человек с симптомами различных кишечных инфекций. Эта ситуация вызывает обеспокоенность медиков, так как обычно число заболевших кишечной инфекцией не превышает 85 человек в неделю.

«Интересен тот факт, что помимо распространенных инфекций мы сталкиваемся с кишечной инфекцией неизвестной этиологии, — рассказывает заместитель начальника эпидемиологического надзора управления Роспотребнадзора по Орловской области Т.Н. Манюшкина. — Причина роста заболеваемости кишечными инфекциями заключается в том, что в конце лета в продажу поступает значительное количество овощей и фруктов, а также бахчевых культур. Именно они могут содер-

жать большое количество веществ, вызывающих кишечные расстройства». Свою роль в росте заболеваемости играет и небрежное отношение граждан к правилам личной гигиены. Лидерами по кишечным заболеваниям на сегодняшний день являются город Орел, Орловский, Ливенский и Глазуновский районы.

### ИЗ ИНСПЕКТОРОВ — В ОСУЖДЕННЫЕ

На днях вступил в силу приговор Ливенского районного суда в отношении младшего инспектора исправительной колонии, располненной в г. Ливны.

Нарушив запрет на вступление с осужденным в отношения, работник колонии договорился за деньги принести ему мобильный телефон за... 500 рублей.

Спустя время инспектор пронес на территорию колонии и передал осужденному зарядное устройство к телефону, за что также получил «вознаграждение» в размере 500 рублей.

Суд признал младшего инспектора виновным в получении взятки и приговорил его к трем с половиной годам лишения свободы в колонии общего режима. Кроме того, ему запрещено занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на три года.

Информгентство «Орловской правды».